MAOHMATIKA I TAZHZ

Aekadikd kAdopata, dekadikoi ap1Buoi, eupw Kai péTpa

Ovoypa:

AP. 8YA. 38

1. TTapatnpw Tn ocipd Twy apIBUWY Kal CUUTTANPWYW Toug apiBpoUc TTou AciTrouy.
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2. Tlapatnpw Tn ocipd Twy apIBUWY Kal CUUTTANPWYW Toug apiBpoUc TTou AciTrouy.
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3. Tpdepw Tov apéowc HIKPOTEPO Kal TOV AUéowC HeYaAUTEPO QUOIKO aplBud améd Ta
TapakdTw KAdopara:
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4. Bpiokw To ap1Oué mou cival katd E HeyaAUTepog amd Tov apiBuoé Tmou pou diveTal,
OTIW¢ oTOo TTapddelypa:
12,37 | > 12,47 15,1 > 1,2 -
6,02 > 2,51 > 3,78 -
16,9 > 1395 | > 1485 |-
0 > 0,2 > 0,9 -




5. pdew T1 HéPOC TOU HETPOU gival Ta TAPAKATW HAKN OTIWG OTO TTapddelypa.

e Ta 2 €KATOOTA = _ 2 =002 uérpa Naleuudlom:
100 1 pévpo éxen

. , e 10 dékata

e T1a 40 ekarooTtd = = HETPA e 100 eKATOOTd
- : e 1.000 xiAiooTd
e Ta 50 ekarooTd = HETRd
e Ta 2 XIANl0OTA = = HETPA
e Ta4 dékata = = HéTpa
e Ta 48 xIMooTd = = HETPA
e Ta 54 dékara = - HETRd
) . ‘ To 1 eupw éxer 100 AemTd. ’
e T1a 156 ekarootd = = HéTpa
6. Bpiokw kai oxedialw Ta voyiopara.
16,35€
we || se [COEIEOE

8,64€
25,48€
31,12€
49,99€




